

指鹿為馬 醜陋「雙標」禍心不改

——評美國等少數國家政府及政客對香港維護國家安全司法案件的攻擊抹黑

港澳平

日前，香港特區法院依法就戴耀廷等人「串謀顛覆國家政權案」作出量刑裁決。香港社會各界紛紛表示戴耀廷等人罪有應得，對裁決拍手稱快。但美國等少數國家政府及政客又急不可耐地跳將出來，對香港特區法院的判決進行攻擊抹黑，肆意詆毀香港國安法律和香港民主自由狀況，甚至叫囂對香港實施新的所謂制裁。此種卑劣行徑必然受到包括香港同胞在內的全體中國人民的強烈譴責，必定徒勞無功並將受到堅決反制回擊。

——美國等少數國家政府及政客捏造虛假敘事混淆視聽，盡展顛倒黑白、指鹿為馬之能事。

以此案中被定罪的人員來說，他們是什麼民主人士嗎？世人皆知，該案主謀戴耀廷等人，是非法「佔中」的策劃者、「港獨」和「真攬炒」的鼓吹者，是外部勢力在香港策動「顏色革命」的馬前卒，其兜售的「違法達義」、「真攬炒」等歪理邪說是造成修例風波期間「港獨」猖獗、「黑暴」肆虐、「攬炒」橫行的思想毒瘤。他們哪裏是什麼民主人士，而是長期欺騙、誤導香港居民和國際社會，禍國亂港、侵害港人根本利益的民主破壞者！以此案的性質來說，那些人的做法是爭取民主嗎？庭審揭示的大量事實證據已清晰顯示，所謂「初選」只是個幌子，其實質是妄圖奪取立法會過半數議席，癱瘓特區政府運作，製造憲制危機，目的是破壞、摧毀或推翻現行的政治制度，以及香港特區根據基本法和「一國兩制」方針所建立的體制。如此行為哪裏是什麼爭取

民主，而是打着民主幌子的有組織、有預謀、有行動，以非法手段串謀顛覆國家政權的嚴重危害國家安全犯罪！這恰恰是在破壞香港選舉制度和民主發展進程！以此案的審判來說，對那些人的審判是所謂「政治審判」嗎？香港特區司法機關依法獨立行使審判權，程序公正透明，充分保障被告合法權利，量刑裁決嚴格依據事實和法律，體現罪責刑相適應原則，充分彰顯法治公義。這樣犯罪性質清晰、證據確鑿、得到依法審判的嚴重危害國家安全案件，竟被美國等少數國家政府及政客套上「民主運動」的光環，把特區依法懲治犯罪分子的正當正義之舉污衊為破壞自由民主，其指鹿為馬的欺世行徑荒謬虛妄到何種地步？！

——美國等少數國家政府及政客在維護自身國家安全上無所不用其極，卻對香港維護國家安全橫加指責，其醜陋「雙標」令人不齒。

美國等少數國家在維護自身國家安全問題上搞銅牆鐵壁，更無限泛化濫用國家安全概念，肆意侵犯人權自由。美國、英國、澳大利亞、加拿大和一些歐盟成員國的國安法律紛繁複雜且愈加嚴苛，在打擊顛覆國家政權等危害國家安全犯罪方面毫不手軟，甚至屢屢爆發濫用國安名義侵犯人權自由的醜聞。比如美國涉國安法律達20多部，冠絕全球，早在上世紀四十年代就通過《史密斯法案》把故意煽動或教唆以槍支或暴力手段推翻美國聯邦政府以及加入這類組織列為犯罪，《美國法典》第115章還對煽動顛覆的罪行作了詳細規定。在2021年發

生的美國國會山騷亂事件中，超過1200人被逮捕並檢控，多人罪名都與顛覆國家政權相關，其中最重刑期達22年。英國去年實施的新國安法，因相關條文模糊、對執法人員授權寬泛等廣受詬病。在今年的反移民抗議活動中，英國警方迅速逮捕超過1000人，多間法院全天24小時快速審理只為盡快將騷亂參與者送進監獄，如此兒戲完全罔顧涉案人員正當合法權利。美國等少數國家政府及政客無視自身在維護國家安全方面的嚴刑峻法，在保護自由人權方面的斑斑劣跡，不反躬自省，卻對香港特區依法判決戴耀廷等「串謀顛覆國家政權案」說三道四，橫加干預，其玩弄虛偽「雙標」的嘴臉真是醜陋之極！

——美國等少數國家政府及政客如此粗暴踐踏法治原則、包庇反中亂港犯罪分子，實乃「亂港遏華」禍心不改。

香港特區法治水平舉世公認。香港國安法和香港維護國家安全條例實施以來，危害國家安全行為得到懲治，香港社會秩序恢復，法治精神彰顯，營商環境優化，香港居民的合法權利在更安全的環境中得到更好保護。而美國等少數國家政府及政客一心想想要破壞這來之不易的大好局面，頻頻干擾香港司法、破壞香港法治，為反中亂港分子撐腰張目。以戴耀廷等

「串謀顛覆國家政權案」為例，自涉案人員被依法拘捕起，他們就不斷通過發表所謂聲明、報告，並派出領事官員旁聽法庭審理等，向特區政府和特區司法機構施壓，甚至狂妄要求廢

除香港國安法、釋放已定罪罪犯。在特區法院依法作出量刑裁決後，他們又打着「關切香港民主自由」的名號，大肆攻擊判決結果、抹黑香港司法獨立，踐踏法治公義。如此行徑早已讓世人看清，美國等少數國家政府及政客根本不是關心香港的民主和自由，而是為了搭救其代理人，以方便他們沆瀣一氣繼續在香港搞破壞；根本不是為了維護港人的福祉，而是要阻撓香港由治及興和「一國兩制」的成功實踐，以擾亂中華民族偉大復興進程。

維護國家安全在任何國家和地區都是頭等大事，有法必依、違法必究是法治的基本原則。香港特區法院對戴耀廷等「串謀顛覆國家政權案」依法作出判決，是維護國家安全和香港法治的正當必要之舉，無可指摘。香港社會全力支持特區政府維護國家安全和香港法治，民調顯示超過85%的受訪者認為「串謀顛覆國家政權案」罪行嚴重，超過86%的受訪者支持法庭裁決。事實已經並將繼續證明，外部勢力的干預威脅再多再濃都只是嗡嗡蠅聲、張張廢紙。

中央政府堅定支持香港特區全面準確實施香港國安法律，依法防範、制止、懲治危害國家安全的行為，堅決捍衛法治尊嚴，並將堅決反制回擊任何制裁威脅，全力保護特區政府官員和司法人員的合法權益。香港的司法獨立不容侵犯，任何「亂港遏華」的妄想都必將被新時代列車「香港號」滾滾向前的車輪輾壓粉碎！

來源：國務院港澳事務辦公室



▲立法會大樓9至14樓辦公室擴建工程完成，昨日舉行了辦公室搬遷啟動儀式。

立法會大樓9至14樓辦公室擴建完成 梁君彥：全體議員終可同一屋簷下

【大公報訊】記者龔學鳴報道：立法會大樓9至14樓辦公室擴建工程完成，香港特區立法會議員辦公室搬遷啟動儀式昨日（23日）舉行。立法會主席梁君彥在搬遷啟動儀式上說，全體議員終於可以「同一屋簷下、更上一層樓」，計劃所有擴建工程在明年10月前結束。

梁君彥指，此次搬遷較原先預計提早了幾個月，有賴全體議員和各單位人員團結合作。他表示，今屆立法會有一半議員的辦公室在旁邊的中信大廈，平日開會要「兩邊走」，費時又不方便，

加之辦公地方屬臨時性質，環境和設施不及立法會大樓，感謝該批議員的諒解和忍耐。

笑言議員「苦盡甘來」

梁君彥說，立法會大樓在擴建工程進行期間，噪音和漏水等問題對議員造成困擾，如今可謂是「苦盡甘來」。他感謝秘書處、政府跨部門團隊、擴建工程承辦商緊密協作，在不妨礙立法會運作下加快工程進度，提早交付新辦公室，又指不租用中信大廈辦公室，可節省公帑。他還提及，現時立法會大樓的

外牆防水及清潔和室內裝修仍有「執漏」工作要進行，會積極跟進。

梁君彥表示，在未來兩星期，全體立法會議員可以陸續搬入新辦公室，本次搬遷不但讓在中信大廈的議員全數回歸，在綜合大樓的議員亦會搬到更高樓層。

梁君彥又指出，仍在建設的大樓三角形區域，包括11樓的空中花園、9樓和10樓的議員會客室、秘書處辦公室等，希望在明年3月左右完工；擴建工程第二期亦會盡快啟動，望明年10月前完成所有工程。



▲律政司司長林定國九月時，率團訪問了東盟成員國文萊、越南和馬來西亞等地。

回顧9月訪問東盟三個成員國 林定國：外訪只是起點 維繫才是重中之重

【大公報訊】記者龔學鳴報道：律政司司長林定國昨日在社交平台上分享，今年9月訪問東盟成員國文萊、越南和馬來西亞的行程及成果，下周一將向立法會司法及法律事務委員會詳細講解。

他表示，此行旨在鞏固現有合作基礎並開啟新機遇，同時就法律人才培訓及能力建設等焦點議題展開深入交流，為強化「一帶一路」區域合作邁向新階

段做好準備。

律政司主要扮演促進者角色

林定國指出，出訪的三個國家法律體系和營商文化與香港都不盡相同。他們除了舉辦大型論壇，還進行了約20場會議及活動，展示香港優勢並傾聽需求，以尋求共贏合作，鼓勵海外企業投資內地與香港，或設立辦公室。香港法律界在國際環境中保持傳統優勢，積極

創新求變，主動把握商機。

林定國表示，律政司在與業界同行的外訪活動中，主要扮演促進者角色，協助香港與當地業界建立聯繫、加強交流、探索合作機遇。

林定國還指出，率團外訪只是一個新起點，後續工作和關係維繫才是重中之重，律政司將會與代表團各相關機構緊密合作，延續訪問活動所取得的成果。

警隊招募督察及警員分別升六成及三成

【大公報訊】記者古倬勳報道：警務處處長蕭澤頤昨日（23日）出席警察學院舉行結業會操後見傳媒時表示，今年的財政年度，即4月至10月期間，見習督察及警員的錄取人數，分別較去年同期上升60.3%及32.4%，成績令人鼓舞；警方在9月和10月期間，在12間本地大學進行警察招募快線，共收到897份申請，較去年同期上升33.3%；而10月和11月分別在廣東省暨南大學和福建省華僑大學進行招募，共收到510份申請，亦是警察內地大學招募快線的一個新紀錄，警方將持續加強招募策略，包括下月15日在警察學院舉辦警察招募體驗日。

首季爆竊案急增五成

蕭澤頤指出，今年首10個月共錄得1043宗爆竊案，較去年同期下跌5.2%，損失金額亦下跌44%，警方因應今年首季爆竊案增加五成六，損失金額亦增加三成，於是加強巡邏，亦部署無人機做巡邏，政府飛行服務隊亦協助在高危地方進行高空巡邏；



▲香港警察學院昨日舉行結業會操，由義務工作發展局2024至2025年度董事會主席彭韻僖擔任會操的檢閱官。

「傀儡保險代理」騙併5200萬 13從業員認詐騙洗黑錢

【大公報訊】記者古倬勳報道：廉署（見圖）起訴17名保險從業員涉嫌招攬「傀儡保險代理」，騙取兩間保險公司共約5200萬元佣金。其中13人昨日在區域法院承認串謀詐騙及洗黑錢等罪名。

訛稱處理478份保單

案中32歲的主謀為富衛前分行經理，被控於2016年2月至2020年11月期間，招攬包括同案被告在內多名人士，分別加入香港永明及富衛為「傀儡保險代理」，入職後毋須招納客戶，訛稱經手處理478份保單，兩間保險公司其後向他們支付共約5200萬元佣金、花紅、獎金、津貼等，主謀

及其他被告其後透過23個銀行戶口清洗約4700萬元犯罪得益。

法官將案件押後至下月21日再訊，以聽取被告求情，其中六名認罪被告需還押，其餘七名認罪被告獲准保釋，另外四名不認罪被告，排期明月5日開審。

